

## MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA SECRETARIA-EXECUTIVA SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

OFÍCIO Nº 182/2024/SFA-SC/SE/MAPA

São José, (Documento datado e assinado eletronicamente)

A Sua Excelência o Senhor MAURO DE NADAL Presidente da Assembleia Legislativa de Santa Catarina Palácio Barriga Verde - R. Dr. Jorge Luz Fontes, 310 - Bairro Centro 88020-900, Florianópolis-SC

Assunto: Celebração do segundo termo aditivo ao convênio nº 945531/2023 entre o MAPA e a Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina - CIDASC, com a interveniência do Estado de Santa Catarina.

Senhor Presidente,

Em atenção ao Convênio nº 945531/2023, firmado entre o Ministério da Agricultura e Pecuária (MAPA) e a Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina (CIDASC), com o objetivo de fortalecer às ações para o enfrentamento da Influenza Aviária de Alta Patogenidade (IAAP), encaminhamos para conhecimento de Vossa Excelência o Termo do Convênio Nº 945531/2023 (31964468), o 1º Termo Aditivo do Convênio Nº 945531/2023 (32218651) e o 2º Termo Aditivo do Convênio Nº 945531/2023 (35409989).

Solicitamos a gentileza em acolher as informações apresentadas pela Divisão de Defesa Agropecuária desta Superintendência.

Atenciosamente,

FÚLVIO BRASIL ROSAR NETO Superintendente Federal de Agricultura e Pecuária em Santa Catarina



Documento assinado eletronicamente por **FULVIO BRASIL ROSAR NETO**, **Superintendente Federal de Agricultura no Estado de Santa Catarina**, em 23/05/2024, às 13:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º,§ 3º, do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site: <a href="https://sei.agro.gov.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.agro.gov.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="acao=documento">acao=documento</a> conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 35463152

e o código CRC A54E8EFF.

## Rua João Grumiché, nº 117, Bloco A, Bairro Kobrasol – Telefone: 048 3261-9901 CEP 88102-600 – São José/SC

**Referência:** Processo nº 21050.005050/2023-62

SEI nº 35463152